OT1oOpaxxkeHue MHOKECTB



OTObOpaxeHne MHOXECTB

e Onpeaenexue 1

OTobpaxeHnem (pyHKUMEN) f:X Y Ha3blBaeTCs 3aKOH, MO KOTOPOMY
KaXXQoMy arnemMeHTy x e X CTaBUTCS B COOTBETCTBUE €4NHCTBEHHDIN
afieMeHT y et .

X - npoobpas anemeHTa y , x=f'(y)
y-obpas anemeHta x , y=f(x)

« 3ameuvaHue
O6pa3s Bcerga eanHCTBEHHbIW, NPO0BPAa30B MOXET DObITb HECKOMbKO.



 A)llyctb AcX,f: XY

OTObOpaxeHne MHOXECTB

e OnpeneneHue 2

. Obpa3om MHOXecTBa 4 Ha3bIBalOT
MHOXECTBO f(A)={f(a):ac 4}

B)lMNyctb BcY,f: X —>Y .[lpoobpasom MHOXecTBa B HasbiBaloT

MHOXECTBO f'(B)={xe X: f(x)e B} -




OTObOpaxeHne MHOXECTB

OnpepeneHue 3

A) OrtobpaxeHne f:X —>Y Ha3blBAETCH CIOPBbEKTUBHbLIM, ECNU

f(X)=Y .
B) OTtobpaxeHune f: X —» Y HasblBaeTCA UHLEKTMBHBIM, ECNY ANS NHOObIX
cripaBeAnvea Mmankkaws

f(x)=f(x,)=x =x,
(T.e. «pa3sHble AreMeHTbI NEPEXOANAT B pasHble»).

B) OTobpaxeHne HasbiBaeTCsA BMEKTUBHLIM, €CIIM OHO CIOPBHEKTUBHO U
NHBEKTUBHO.



MHbeKkuuns

NMpumepsbl

1) OrtobpaxeHne MHOXeCTBa CTYOEeHTOB AaHHOW ayaAUTOPUM Ha MHOXECTBO
CTYNbEB - MHbEKUUSA, TaK KaK pa3Hble CTYOEeHTbl CUOAT Ha pa3HbIX CTYIbSX.

2) OTobpaxkeHne MHOXecTBa AeTen B Bawewm ropoae
Ha MHOXECTBO MMEH He SIBNAETCA MHBbEKUMEN, TaK Kak eCTb AETH,
nMerLme ogmHakoBble UMEHa

3) AsngaeTca N MHbEKUNEN OTOBpaKeHne MHOXeCTBa Noaen,
npoXxuBawLwmx B Bawem gome Ha MHOXeCTBO HOMEPOB KBapTUP?
[Toyemy?



ClopbeKkumus

NMpumepsbl

1) CooTBeTCTBME MEXOY MHOXECTBOM BCEX CTYAEHTOB N MHOXXECTBOM rpynn —
CIOPBEKTMBHOE OTODOpaXKeHNe, Tak Kak KaXkaou rpynne COOTBETCTBYET
XOTS1 Obl OAVH CTYOEHT

2) CooTBeTCTBME MEXOY MHOXECTBOM CTYAEHTOB 2 Kypca Baluero MHCTuTyTa
N MHOXECTBOM Npenoaasartenen Balwlero MHCTUTYTa He ABMSAETCS CIOPbeEKUNEN,
TaK KaK eCTb npenogasartesnm, KoTopble He npenogarT Ha 2 Kypce.

3) ABnsieTcs nu cropbeKUMen COOTBETCTBME MeEXOY MHOXECTBOM NpeaMETOB B
Baluen 3a4eTHON KHUXXKE N MHOXXECTBOM OLIEHOK {3,4,5)

[Toyemy?



buekuuns

NMpumepobl

1) CooTBeTcTBME MEXOY MHOXECTBOM rocyaapcTts EBponbl 1 MHOXECTBOM
eBpPOMNencKnx cTtonu - buekums

2) CooTBETCTBME MEXOY MHOXECTBOM CTPaHuL, y4eOHMKa No MateMaTuKe U
MHOXXECTBOM HOMEPOB 3TUX CTPaHuUL, - bnekuus

3) byoet nn Guekuunen cooTBETCTBUE MEXAY MHOXECTBOM YETHbIX N HEYETHbIX YNCEN



[Tpmepbl

NHBbEKTUBHOE, HE CIOPBEKTUBHOE
oTobpaxeHune

He MHBbEKTUBHOE, CHOPBEKTUBHOE
oTobpaxeHune



5)

[Tpmepbl

He MHbEeKTUBHOE, HE CHOPBEKTUBHOE
oTobpaxeHune

NHbEeKTMBHOE, CHOPBEKTUBHOE
0 oTOOpakeHne — dnekuus



[Tpmepbl

3)

He otobpakeHue

He otobpakeHue




[Tpmepbl

« 7) CnNnUCoK CTyOEHTOB — DMeKUua Mmexay
HOMepPOM N dhamMununen.

e 8) /:X—>Y, rde X - MHOXECTBO 3K3aMEHOB B
CECCUN, Y - MHOXXECTBO OLIEHOK.

f - HE MHBEKLUS, HE CIOPBEKLUSI.

* 9) Onpenenntb MHOXeCTBA, Ha KOTOPbIX
oTODpaxeHue f(x)=x> sBNgeTcs buekumnen.

R_y R He clopbeKkuus, He MHbEeKLKS,
R —[0,400) ClopbEKUUA, He NHBEKLUS,
[0,00) > [0,00) CIOPBEKUNA, MHBEKLNA — buekuums.



PaBHOMOLLHbIE MHOXECTBa

OnpeaeneHue 4

MHoxecTBa A n B Ha3biBalOTCH 3KBMBASIEHTHLIMU (PAaBHOMOLLHbLIMUW), €CINN
cywiecTtByeT ovekumss f:A—> B

Obo3HavyeHne A =B

OnpepeneHue 5

Knacc akBMBaNeHTHbIX MHOXECTB, KOTOPOMY NPUHAANEXUT MHOXECTBO
A Ha3bIBalOT MOLLIHOCTbLIO MHOXeCTBa A, KapanHanom unu KapanHanbHbIM
YMUCIIOM MHOXecTBa A.

[0BOpAT, YTO KapAMHanbHoe Yncno MHoxectsa A He DorblUe KapAnHanbHOro
Yyncna MHoxecTtBa B \A\ < \B\ , ecnn A paBHOMOLLIHO
HEeKOTOpPOMY NMogMHOXecTBy B.

MHoxecTBO A Ha3sbIBaeTcs CHETHbIM, ECIIN OHO paBHOMOLLIHO MHOXECTBY

HaTypalJibHbIX YACEJ.
MoLHOCTb cHEeTHOro MHOXecTBa 0603Ha4YaeTco NO



[Tpumepsl

* 1) 2N ={2;4,6;8;10;12;...;2m;...} - cueTHoe

2N =7
f(n)=2n - 6uekuns
° 2) |Z|-? cyeTHoe
0;:-1:1;-2:2;-3;3;...-n; n
bbb Lo f(x):{—Zx,eCme<O, Buekums
1; 2;3; 4;5; 6;7; ... 2n;2n+1 2x+lecnu x20

* 3) Q-2 (5 6annos)



PaBHOMOLLHbIE MHOXECTBa

OnpeaeneHue 6

MHoxecTBo A, paBHOMOLLHOe MHOXecTBY [0;1] HasbiBaeTCA MHOXECTBOM
MOLLIHOCTWN KOHTUHYYM. MOWHOCTb MHOXECTBa KOHTUHYYM O0B603HavaeTcs 2 0

NMpumepsbl
1) AQokasatb, uTto |[0;1]|=|[a;b]|.

y=(b—-a)x+a 6rekums




[Tpmepbl

2) Hokasartb, 4to |[0;1]|=][0;1)|.

= nekums
S(x)=1 6
X,eciu x #

n-1"°
L 2

MoxHo gokasatb, 4To |[0;1][=](0;1)|

3) Ookasartb, 4To |(0;1)|=|R].

y= fg(ﬂx - 7;) Buekuuns



Teopema KaHTOpa

Teopema KaHTOpa
[nsa ntoboro MHOXecTBa A UMEET MECTO HEPABEHCTBO

A < B(A)

CnepctBue
He cylwlecTtByeT MHOXeCTBa MakCuManbHOWU MOLLHOCTM



